



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



温江·寿安

探 SHOUAN 寻

寿安喊你“穿毛衣”啦

行走在路上，行人多了一份软糯与温馨——各式各样的毛衣，紧紧包裹着每一个匆匆或悠闲的身影，就连那些平日里巍峨挺立的建筑，也不自觉地披上柔软的“毛衣”，展现出别样的温情与活力，快和安安一起欣赏一下吧！



温江寿安
欢迎扫码了解更多

党建赋能，“骑”心向党 “红色引擎”助推外卖行业高质量发展



双流区“小个专”行业党委自去年成立以来，始终坚持“实事求是，因地制宜”工作原则，从部门联动、打造阵地、靠前指导、贴心服务等方面入手，推进党建与服务融合、部门与属地联动，为外卖行业的健康有序发展注入了强劲动力。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多

出游新体验 来温江“趣”玩非遗~



非物质文化遗产是中华优秀传统文化的重要组成部分，经历时间沉淀，焕发出独特的韵味。想要近距离感受非遗的魅力吗？一起来温江体验非遗技艺，品味世代相承的艺术美学吧！



温江文体旅
欢迎扫码了解更多

社区茶馆 一杯清茶话民生，集思广益促发展



为有效打通基层治理体系中的“毛细血管”，火井镇坚持党建引领，依托大林茶事民主协商议事阵地，创新开展人民建议征集工作，积极听取群众心声，推动群众“急难愁盼”问题解决，探索“社区茶铺”治理服务新路径。



环峰社会工作
欢迎扫码了解更多

“志”在心中，“愿”在行动！ 金牛区志愿服务活动很暖心



邻里有温度，服务零距离。在金牛区，温暖从不缺席，近日，各街道、社区的志愿服务活动贴心暖心、惠民利民，为共筑美好家园贡献力量。



金牛区社区
欢迎扫码了解更多

便民零距离，服务暖人心



服务于心，便民于行。近日，西华街道金牛社区开展“邻里互助·便捷暖心”便民服务活动，将丰富多彩的便民服务，送到居民“家门口”。跟华仔一起去看看吧~



观西华
欢迎扫码了解更多